IKOHOMHUYECKOe 000CHOBAHHME CTOMMOCTH IJIATHOH JONMOJHHUTEIbHON YCIyTH
«[IPUT'OTOBJIEHUE KNCJIOPOJHOI'O KOKTEWNJIS»

IT (mnata ¢ motpeduTtens) = L; (meHoBast craBka 3a enuHuIly) * V¢ (hakTrueckn okazaHHBIH 00BEM yCITyTH)
V¢ (paxTryeckn okazaHHBIN 00bEM yciryrn) = 1 Mecll (He 3aBUCUT OT KOJIMYeCcTBa pabovmX JHEH Mecsa)
01 (menoBas craBka 3a equnuiy) = C; +Ilp
C1 — ce0ecTOMMOCTD €IMHHULIBI YCIYTH
[Ip — mnanoBas npuObLTE Ha yeuayry = 10%
C1=(On+ M3+ Am +H3) * K/ Vn
K — unoexc pocma nompebumenvckux yen Ha naanupyemuiii nepuod = 4%
Vn — 06vém okazannoi ycayeu = 150 oemeii

On — 3ampamul Ha OCHOBHOUL NEPCOHAI, HENOCPEOCMBEHHO NPUHUMATOWULL YYACTUe 8 OKA3AHUU NAAMHOU YCILy2U

JomxHoCcTh Cpennss 3apabotHas iata | Mecsunsliii poHzx paboudero Hopwma Bpemenu Ha okazaHue 3arpaThl Ha OIUIaTy
B Mecs1l, (pyo.) BpeMeHH (4ac.) IUIaTHO# yciyru (dac.) Tpyaa nepconana (pyo.)
B MeCSIl
Jucneruep 22 128,30 40 yac. B HEx. 2 yaca*5 pab nueut = 10 5532,08
KiangoBmmk 22 128,30 40 yac. B HeqI. 2 gaca*5 pab mueit = 10 5532,08
Hauncnenus na OT 30,2% X X X 3341,37
HNTOT'O ¢ yuérom HaJIOTOB 14 405,53

M3 —3ampambul Ha npu06pemeHue MamepuajlbHblx 3anacoe, nompe@mezwwx 6 npoyecce OKa3saHusl niamuou yciayeu

HaumenoBanue MatepraibHbIX Enunnna Pacxon Ilena 3a enuanny | Bcero 3aTpat maTepuaabHbBIX 3a1acOB
3a11acoB U3MEPEHUs (uTyk)
OnmHopasoBas mocyaa pyo. 10 ma 150 gereir = 1500 41 6 150,00
[IpoaykTel mUTaHUSA pyo. Ha 10 gueit Ha 150 neteit 7 215,00 7 215,00
(cocTaBIsArONIME JIJIs1 KOKTEHIIS)
Hroro X X X 13 365,00




Am - cymma nauucieHHou amopmuzayuu 30aHus, 060py008anUsl, UCHOIb3YEeMO20 NPU OKA3AHUU NIAMHOU YClyeU

HaumenoBanue o6opyaoBanus banancosas Mecsaunas CymMma HauuCIIEHHOMN
CTOMMOCTD HOpMa aMOpTHU3aIuu
n3Hoca (%)
KucnopoiHblif KOHIIEHTpATOP 28 100,00 4% 1124,00
Hroro X X 1124,00
HauMeHnoBanue nomeleHus bamancoBas Mecsunas OO01as mwIomanb [Tnomane, CyMma HauuCIEHHOU
CTOMMOCTD HOpMa 31aHus, M. KB. HCIIOJIB3YEMOTO aMopTHU3aLUU
n3Hoca (%) MTOMENICHUS, KB.M.
31aHue IeTCKOro caaa (21 958 225,84*2% [ 12) /
21 958 225,84 2% /12 2034,8 14,0 2034.8* 14,00 = 240,33
Hroro X X X X 251,80

Aml + Am2 = 1 375,80

H3 — naxnaousie 3ampamol (3ampamol, Heobxo0umvle 011 0becneyeHus oessmenbHOCmu YupexcoeHus 6 yeiom, Ho He UCNOJb3yeMble
HenocpeoCmeeHHo 8 npoyecce OKA3aHUsl NIAMHOU YCyeu), OMHOCUMbLE HA CMOUMOCTb NIAMHOU YCIyeU
H.1 — onnama mpyoa écnomoeamenvHo20 nepconand

JomkHoCTh Cpenusis 3apaboTHas 1j1aTa B Mecsunbiit hoH Hopma Bpemenu Ha okazaHue 3aTpaThl Ha OIUIATY
Mmecst, (pyo.) pabouero BpemeHu (4ac.) IUIATHOM yciyru (4ac.) Tpyaa nepconana (pyo0.)
B MeCSII
YOopimuk cayKeOHBIX 22 128,30 40 gac B .HEIETIO 1 gac*5 pa3 B Hegenmo = 5 2 766,04
OMENIECHUN
Byxrantep 26 918,50 40 gac. B HEIETIO 1 gac*5 pa3 B Hefenmo = 5 3 364,81
Hauncnenuns na OT 30,2% * * * 1851,52
NTOI'O ¢ yuétoM Hanoros 7982,37
H.,2 — onnama komMmyHanbHwIx ycuye
HaumenoBanue Cymma nio [OX /] OO61mmas rionaab Ilena 3a 1 xB. meTp | ILnomanp, UCMONB3YEMOTO Bcero 3atpat B Mecsnl
3aTpar 3a 12 mecses, pyo. 3MaHUs, M. KB. B MeCSII MTOMEIICHUS, KB.M. IUISL OKa3aHUS yCIYTH
(py0.)
TerutocHaOxeHME 1676 554,09 2034.,8 68,66 14,0 961,24
DICKTPOIHEPTHSI 657 648,90 2034,8 26,93 14,0 377,02
Bonocua0xenue u 277 032,99 2034.8 11,35 14.0 158,90
KaHAJTU3aIus
Brieo3 TKO 96 750,00 2034,8 3,96 14,0 55,44
Hroro X X X X 1 552,60




H,=H,1 + H2 =9 534,97 pyé.

UTOIO:
C1=(On+ M3+ Am+H3) *K/Vn C1=(14 405,53 + 13 365,00 + 1 375,80 + 9 534,97) * 1,04 / 150 = 268,19
I0;=C, +1lp 11 = 268,19*%1,1 = 295,01 py0.

IlnaTa norpeduTens cocrapisier 295,00 pyo. (IBecTn 1eBAHOCTO NATH) pyoJieil B Mecsn 3a yeayry «IIpuroroB/jieHue KucJIOpOgHOTO
KOKTeasa» 32 10 mopuuii.
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I_IJ e B lvl)/l( En e H a LLeBuyk EneHa BnagummnposHa

DN: cn=LLeBuyK EneHa
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